

Отчет МКУ «Щучье-Озерский СДК» Щучье-Озерского сельского поселения Октябрьского муниципального района Пермского края за III квартал 2019 года.

06 июля сотрудники и участники самодеятельности Щучье-Озерского СДК приняли участие в этническом празднике «Липка», который ежегодно проходит в д. Новопетровка. В рамках праздника показали музыкальную композицию об истории возникновения праздника, участвовали в конкурсе «Коси коса пока роса».

08 июля в рамках празднования Дня семьи, любви и верности подготовили семейный вечер, начался он с рассказа о семье Петра и Февроньи. Ведущие создали теплую семейную обстановку, провели игры, конкурсы. В мероприятии приняло участие более 40 человек.

15 июля «Урок безопасности от Красной Шапочки», мероприятие для детей младшего школьного возраста. В игровой форме детям рассказали о правилах безопасности, как вести себя в ситуации пожара, какие меры принимать для предотвращения солнечного удара. Знания закрепили викториной.

16 июля в Щучье-Озерском СДК провели беседу «Береги лес от пожара», направленную на формирование у подрастающего поколения бережного и ответственного отношения к природе родного края. Аудитория мероприятия дети от 7 до 15 лет.

19 июля приняли участие в районном рыболовном фестивале «Клёвое Щучье Озеро». Финогенова М.М., Бердникова Н.М. совместно с добровольцами организовали подготовку и оформление сцены, организовали музыкальное сопровождение мероприятия и проведение конкурсов для детей.

В период с 1 по 24 июля на базе Щучье-Озерского СДК функционировал клуб по месту жительства «Юность» состоящий из 2 отрядов: «Дружный» 15 человек в возрасте от 14 до 18 лет (с 15 по 24 июля), «Непоседы» 20 человек в возрасте от 7 до 14 лет (с 1 по 10 июля). Для детей провели 32 мероприятия (беседы, игры, поход, экскурсии, субботники), направленные на формирование потребности в здоровом образе жизни, на прививание любви к родному поселку и бережному отношению к нему.

03 августа в селе Тюинск праздник «День села» оказывали техническую и методическую помощь в подготовке и проведении мероприятия, подготовили музыкальное сопровождение праздника, провели вечернюю дискотеку.

16 августа Лекция - викторина познавательной направленности «День государственного флага». Рассказали об истории возникновения государственной атрибутики, рассказ сопровождался демонстрацией презентации. Ребята с удовольствием ответили на вопросы ведущего и получили сладкие призы.

17 августа приняли участие в краевом фестивале «Хлебный Спас». Для гостей праздника подготовили презентацию палатки «Крестьянский двор» в которой продемонстрировали изделия прикладного творчества и сельскохозяйственную продукцию местных подворий. Провели мастер-класс по плетению венков из колосьев.

06 сентября 2 мероприятия с общей тематикой, направленной на освещение современной угрозы – терроризма. К акции «Терроризм - угроза общества» заранее подготовили с детьми среднего школьного возраста брошюры с картинками о возможных угрозах и мерах безопасности. Брошюры раздали в центре поселка проходим. Для детей старшего возраста беседа о терроризме прошла в доме культуры, ребята – ведущие рассказали о мерах безопасности, которые необходимо выполнять.

13 сентября районная ярмарка «Осеннее разноцветие». Презентация палатки: приветствие конкурсной комиссии, выставка урожая с подворий, саженцев цветов, изделий прикладного творчества. Получили сертификат участника районной выставки-ярмарки «Осеннее разноцветие»- 3 место.

18 сентября театрализованное представление для детей 1 класса «Как Карлсон в школу собирался». Перед детьми выступал герой сказок, задавал вопросы и предлагал выполнять задания (собрать портфель, сложить слово из букв), дети соревновались командами и индивидуально, в конце получили сладкие призы.

19 сентября конкурсно - игровая программа «Правила движения - наше уважение» для детей 2 класса. Мероприятие направлено на закрепление знаний ПДД, профилактику ДТП. Мероприятие подготовлено совместно с работником библиотеки. Сказочные герои Айболит и звери неправильно вели себя на дороге и получили травмы, ребята проанализировали их поведение, сделали выводы о том, как нужно вести себя на дороге. Во второй части программы ребята участвовали в конкурсах и эстафетах «Зелёный свет», «Авторомашка», «Автомультик», «Автоэстафета».

21 сентября состоялся субботник «Зелёная Россия», в котором приняли участие молодежь и молодые семьи с детьми. Проведена уборка территории парка возле дома культуры и памятника участникам ВОВ. Акция направлена на воспитание ответственности и общественной культуры подрастающего поколения.

24 сентября. День открытых дверей «Попутного ветра, юные таланты» знакомство школьников и их родителей с кружками, проводимыми на базе МКУ «Щучье-Озерский СДК». Детям и родителям рассказали о том, чем будут заниматься дети, когда и как проходят занятия.

28 сентября концертная программа «Праздники осени». Поздравления звучали в адрес учителей и воспитателей, работников леса, работников сельского хозяйства и пожилых людей. Концертная программа подготовлена в рамках реализации федерального партийного проекта партии «Единая Россия» «Культура малой Родины», направленного на развитие материально-технической базы сельских клубов и районных домов культуры. По проекту Щучье-Озерский дом культуры получил гранд на приобретение акустической системы, на концерте новое оборудование использовали впервые. Представители партии «Единая Россия» Давлятшина Г.С., Зиалтдинов А.И. поздравили собравшихся с профессиональными праздниками, с Днем пожилого человека и с участием в проекте, благодаря которому мероприятия могут проходить на высоком уровне, зрители могут наслаждаться отличным качеством звучания. В программе прозвучали песни в исполнении ансамбля «Надо жить» с. Тюинск, песни на татарском языке в исполнении семьи Зинатовых, Ф.Акрамов великолепно играл на гармонии и исполнял шуточные песни.